
Na jedných novembrových Bohoslužbách v  tomto 
roku nám sestra Katka chýbala. Dostala nevítanú návšte-
vu v podobe vírusu covid-19. Test bol pozitívny, takže ne-
bola to len obyčajná chrípôčka alebo kto vie, čo a ako to 
presne bolo. Jednoducho ju to prevalcovalo, mala zvýše-
nú telesnú teplotu, plný nos, kašľala, pobolievali ju dutiny, 
jednoducho „maród“ ako hrom. A k tomu ešte aj pozitívny 
test na covid, ako som už spomenul. Samozrejme, v takom 

stave nemohla prísť na Bohoslužby. Tie sledovala v živom 
prenose na instagramovom vysielaní. Téma kázania bola: 
„Viera, včera, dnes, zajtra, znova a znova“. Veď čo potrebu-
jeme najviac zo všetkého tu na Zemi, aby sme vedeli byť 
v  kontakte s  Nebesiami, s  našim Nebeským Otcom, prú-
diť v  Duchu Božom, slúžiť Mu a  prijímať od Neho každý 
druh požehnania, ktoré tak veľmi potrebujeme v  našom 
pozemskom živote.

Veď predsa bez viery nie je možné ľúbiť sa Bohu.  
(Žid. 11:6)

Takže, takto prevalcovaná vírusom covidu, ležala 
doma Katka a počúvala Božie Slovo. Počula ho. Ale nielen 
počula, ale Slovo Božie ju veľmi silno zasiahlo a ona začala 
konať podľa Slova Božieho. Práve znel príbeh o Námanovi 
Sýrskom... Veľmi silne ju to oslovilo. Pán k nej hovoril. 
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Uverila som, 
poslúchla 
a Pán ma uzdravil!

Katka Králiková



Na záver boli, ako vždy, modlitby za potreby ľudí. 
O modlitbu cez vysielanie požiadala aj Katka. Zaznelo Slo-
vo. Aj pre Katku. Ponor sa sedemkrát vo vode - doma vo 
vani a zažiješ zázrak ako Náman Sýrsky... Katka neváhala 
a čosi zažila. 

Ďalej už počúvajme samotnú Katku. Kto to vie lepšie 
popísať, čo sa stalo ako ten, kto to sám zažil... 

Pán ťa žehnaj pastor!

Najčerstvejšie svedectvo o uzdravení mám z novembra 
tohto roku. Tak, ako minulý rok, tak aj v tento november som 
dostala nečakanú a nevítanú návštevu. Bol ňou coronavírus. 
Ochorela skoro celá rodina, preto som cez  vysielanie Boho-
služieb na Instagrame prosila pastora o modlitbu za uzdra-
venie. Témou kázne, bola ako je už u nás v cirkvi dobrým zvy-
kom- viera.

Viera včera, dnes, zajtra, znova a znova.

Tak sme počúvali Božie slovo, lebo z neho je viera! Pastor 
kázal a hovoril, že mnohé veci vo svojom živote nemáme, ale 
Boh ich má. Stačí v poslušnosti vykročiť. Ponárať sa do Božie-
ho slova, prijať ho. Zázrak mnohokrát nepríde tak, ako čaká-
me. A keďže bol v kázni spomenutý príbeh Námana Sýrskeho, 
pastor sa modlil za mňa a   vedený Duchom svätým, pove-
dal, že sa mám ponoriť sedemkrát vo vani. No, nečakala som  
u seba takú nevôľu k tomu...

Ale mala som zvýšenú teplotu, plný nos, kašeľ, začínali 
ma pobolievať dutiny, a napriek tomu, že som sa na to vô-
bec necítila a nepripadalo mi to rozumným, presne tak ako 
Námanovi Sýrskemu, ponoriť sa v Jordáne, rozhodla som sa 
urobiť skutok viery a urobiť to.

Ráno som sa zobudila s teplotou vyššou ako predtým. 
Nemohla som poriadne dýchať, boleli ma uši, hlava. Samo-
zrejme, hneď prišli aj duševné útoky diabla cez môj rozum, 
typu „No jasne, vedela som, že to nebol dobrý nápad. Načo 
som sa ponárala?“

Ale hoci som nevládala, vyznávala som uzdravenie.  
A o dva dni čuduj sa svete, teplota žiadna, bolo mi lepšie. 
O tridni som sa zobudila s tým, že som vedela, že si môžem 
urobiť test, bol negatívny. Vďaka Pánu!

Za modlitbu, za vyučovanie Božieho slova, za pastora, 
cez ktorého službu tento zázrak Pán vykonal.

Krásne svedectvo sestry Katky, cez ktoré verím, že pre-
hovoril Pán aj k Tebe. A čo jej touto cestou želám? Nič viac 
a nič menej ako to, aby bola ona a celá jej rodina dokonale 
ponorená do vody  Božieho slova..., a tak budú vždy zno-
va a znova unášaní a žehnaní Božím životom a požehna-
niami. To isté želám aj Tebe, bratu, sestro, buď poslušný  
Božiemu Slovu a konaj podľa Neho a budeš zažívať nád-
herné zázraky a víťazný život.

Mikuláš Gőcze
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